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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОГРАФІКИ В ЕЛЕКТРОННОМУ 

ДОКУМЕНТООБІГУ  

 

Інфографіка (інформаційна графіка) − це форма графічної візуалізації 

інформації, даних, фактів, статистики і знань у вигляді інтуїтивно зрозумілої і 

лаконічно оформленої схеми, графіка або рисунка. Інфографіка (ІГ)  дозволяє 

структурувати великий обсяг інформації в доступній і зрозумілій формі. З її 

допомогою можна простежити тенденції або закономірності тієї або іншої події 

або явища.  

Мета інфографіки − це вдосконалення процесу сприйняття інформації, 

пояснення складної інформації простими і зрозумілими образами, а також 

передача даних в компактному і цікавому повідомленні, яке виглядає цікавіше, 

ніж просто друкарський текст. 

Інформаційні технології сьогодні дозволяють створювати декілька видів 

інфографіки, кожен з яких має переваги та недоліки й застосовується в 

залежності від завдання. Процес візуалізації полягає в перетворенні  

розумового змісту в наочний образ. 

Інфографіка − слово, яке стало «модним» за останні кілька років. 

Інфорграфіка щільно увійшла в різні галузі сучасного суспільства.  

Якщо міркувати умовно, будь-яка інфографіка − це в першу чергу 

картинка, а картинки з дитинства люблять дивитися все більше, ніж читати. Та 

й читати те, що написано на картинках набагато цікавіше, ніж читати просто 

текст. Тому, правильно створена інфографіка здатна переконати більшу 

кількість людей, ніж будь-який навіть дуже цікавий текст. Ні для кого не 

секрет, що саме цікавими картинками (будь то ситуація з життя, бізнес-

аналітика, або просто фотографія), ми ділимося найчастіше. Інфографіка − 

інтернаціональна, то, що ви можете побачити, часто не вимагає перекладу, тому 



ви можете розуміти те, що хотів сказати той чи інший сайт, просто 

подивившись його інфографіку. Унікальний, оригінальний образ може 

привернути увагу великої кількості глядачів. Тому інфографіка стає все більш 

популярна. За допомогою інфографіки можна більш точно, сильно і головне 

швидко впливати на маси. 

При складанні інфографіки важливо розуміти суть зображуваного, 

враховувати котінгент тих, кому ви збираєтеся донести ту чи іншу інформацію, 

ну і, відповідно, мета, яку ви збираєтеся досягти за допомогою цього. 

Інфографіка базується на певних законах побудови інформаційної графіки, 

тому далеко не кожне зображення з даними можна назвати інфографікою. 

Взагалі, існує кілька видів інфографіки. Інтерактивна інфографіка − дозволяє 

уявити великий обсяг різношерстої інформації в організованому вигляді, який 

буде зручний для перегляду. Анімована інфографіка − ще один прийом 

створення якісної ілюстрованої розповіді про вашу інформації [1]. 

Процес створення інфографіки складається з декількох кроків (етапів). 

Від аналізу і збору інформації йде поступовий перехід до нарисів майбутнього 

зображення і його кінцевого оформлення.  

 

Сучасні платформи для створення високопродуктивних рішень по 

автоматизації документообігу та бізнес-процесів компаній в різноманітних 

сферах діяльностіі використовують модулі звітів з інфорафікою. Це значно 

спрощує сприйняття цифрової інформації, та дає можливість швидкого 

реагування на проведений аналіз даних. Такі платформи мають ефективні 



засоби контролю за процесами виконання завдань, ходом бізнес-процесів 

обробки документів, а також відображення зведеної статистичної інформації за 

станом електронного документообігу підприємства. За допомогою 

конструктора звітів в системі можна побудувати будь-які звіти в табличному 

або графічному вигляді (діаграми) [2]. 

Інфографіку можна створити практично у будь-якому редакторові, який є 

під рукою − MS Office Power Point, Ms Office Word, Paint і т. п. У Інтернеті 

представлена безліч сервісів, що дозволяють створювати різні віди 

инфографики як з використанням шаблонів, так і з чистого аркуша. Найбільш 

популярними серед них є Visual.ly, Piktochart.com, Easel.ly, Infogr.am. Усі вони 

пропонують створити безкоштовний аккаунт для ознайомлення з 

можливостями сервісу, а також розширені платні пакети, що дозволяють 

використовувати усі ресурси для створення інфографіки онлайн. 

Сервіси і програми для створення інфографіки [3-9]: 
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